

ଜୁନ୍ ୩୦ ସୁଦ୍ଧା ପୁରୁଣା ଗାଡ଼ିରେ ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ କରୋନା ଭୟ: ଆତଙ୍କିତ ନ ହେବାକୁ ପରାମର୍ଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୧୨ (ସୁନିବ୍ ନିଶ୍ଚିତ)
ଆସନ୍ତା ଡିସେମ୍ବର ୩୧ ସୁଦ୍ଧା ପଞ୍ଚାକ୍ଷର ହୋଇଥିବା ଯାନଚାଳନା ୨୦୨୪ ଜୁନ୍ ୩୦ ସୁଦ୍ଧା ଭେଦିକା ଲୋକେଶନ ଟ୍ରାକ୍ ଡିଭିଜନ(ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି) ଲଗାଇବାକୁ ବାଧ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ନ ହେଲେ ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ପରିବହନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଯଦି ଜୁନ୍ ୩୦ ପୂର୍ବରୁ ପୁରୁଣା ଗାଡ଼ିରେ ଏଆଇଏସ୍ ୧୪୦ ଷ୍ଟାଣ୍ଡାର୍ଡ ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ଲାଗି ନ ଥିଲେ ସେହି ଗାଡ଼ିଚାଳକ ପିନ୍‌କୋଡ୍ ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍, ଗାଡ଼ିର ମାଲିକାନା ପରିବର୍ତ୍ତନ ପରମିଟ୍ କୁଲାଇ ୧୭ ଆଇ ହେବ ନାହିଁ। ଏସ୍‌ଟିଏ ପକ୍ଷରୁ ଏଭଳି କଡ଼ା ଆଦେଶ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ବୋଲି ସବୁ ଆର୍ଡ୍ଡର ଓ ଏବଂ ଏଆର୍‌ଟିଓମାନଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ମୁକ୍ତ କମିଶନ ଦାସ୍ତି ପାତ୍ର ଏନେଇ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଏହାଛଡ଼ା ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ବ୍ୟବହାର କରି ନ ଥିବା ଗାଡ଼ିଚାଳକ ରାସ୍ତାରେ ଧରାଗଲେ ସେମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଚାଲଣା ମଧ୍ୟ କରାଯିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିବା ସେ କହିଛନ୍ତି। ପୁରୁଣାଯୋଗ୍ୟ, ଦିଲ୍ଲୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶା ଘଟଣା ପରେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ବ୍ୟବସାୟିକ ଯାନକୁ ଟ୍ରାକ୍ କରିବା ଲାଗି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପାଳନ କରିବାକୁ ଯାଇ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏକ ଚୁଲ୍ ଆଣିବା ସହ ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ବ୍ୟବହାରକୁ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଏହାକୁ ଲାଗୁ କରିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ପନ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ଲାଗୁ କରାଯିବ ବୋଲି ପରିବହନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏକାଧିକ ତାରିଖ ସ୍ଥିର ହେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ତାହା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇପାରି ନାହିଁ। ତେବେ ଗତ ସପ୍ତାହରେ ସମସ୍ତ ନୂଆ ଏବଂ ପୁରୁଣା ଗାଡ଼ିଚାଳକର ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ଲଗାଇବା ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ କରାଯିବା ନେଇ ଏସ୍‌ଟିଏ ପକ୍ଷରୁ

ନ ଲଗାଇଲେ ଫିନ୍‌ନେସ୍, ପରମିଟ୍ ହେବନି



ଟି କରାଯାଇଛି। ଏହାସହ ପାଖାପାଖି ୨୩ଟି କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟରୁ ୧୧ଟି କମ୍ପାନୀ ଏଆଇଏସ୍ ୧୪୦ ଷ୍ଟାଣ୍ଡାର୍ଡ ରଖିଥିବା ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ନେଶନ ପରାମ୍ଭା ଦେଇ ସଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ପରାମ୍ଭାମୂଳକ ଭାବେ ଉକ୍ତ ୧୧ କମ୍ପାନୀ ଏହି ନେଶନ ଲଗାଇପାରିବେ। ଦୁଇଟିକିଆ, ତିନିଟିକିଆ ଏବଂ ଚିକ୍ନାରେ ଏହା ଲଗାଇବା

ବିନା ଭିଏଲ୍‌ଟିଡିରେ ଗାଡ଼ି ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ। ଏହିସବୁଗାଡ଼ିରେ ପ୍ୟାନିକ୍ ବଟନ୍‌ର ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ ରହିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି, ଯଦି କୌଣସି ଯାତ୍ରୀ କେଉଁଆଡ଼େ ଯିବା ସମୟରେ କୌଣସି ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୁଅନ୍ତି ତେବେ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଏହାକୁ ଦବାଇବା ଦ୍ୱାରା ନିକଟସ୍ଥ ଥାନାକୁ ଏକ ମେସେଜ୍ ଚାଲିଯିବ, ଯଦ୍ୱାରା କିଛି ଅଘଟଣ ଘଟିବା ପୂର୍ବରୁ ତାହାକୁ ରୋକାଯାଇପାରିବ ବୋଲି ଦାସ୍ତି ପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟତଃ ବୟ, ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରେ ବ୍ୟବହୃତ ଗାଡ଼ି, ଲକ୍ଷ୍ମୀ କାର୍, ମୋଟର କ୍ୟାବ୍, ଓପିନି ବସ୍, ଘରୋଇ ସେବା ଯୋଗାଡ଼ିବା ଗାଡ଼ିରେ ପ୍ୟାନିକ୍ ବଟନ୍ ରହିବ। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ମଞ୍ଜୁରୀପ୍ରାପ୍ତ ଦେଶବାସୀ ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ପ୍ରସ୍ତୁତକାରୀ କମ୍ପାନୀଠାରୁ ଏହା ନେଇପାରିବେ। କିଛି ଭିଏଲ୍‌ଟିଡି ନ ଲଗାଇଲେ ଆସନ୍ତା ୧ତାରିଖ ପରଠାରୁ କିଣା ହେବା ଗାଡ଼ି ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୧୨ (ଅସମାପିକା ସାହୁ)
ରାଜ୍ୟରେ ଏବେ ଚିକ୍ନା ବଢ଼ାଇଛି କୋଭିଡ୍ ସଂକ୍ରମଣ। କିଛିଦିନର ବ୍ୟବଧାନ ପରେ ଗତ ଦୁଇଦିନ ହେଲା ଲଗାତର ସଂକ୍ରମିତ ଚିକ୍ନା ହୋଇଥିବାରୁ ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଭୟ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ତେବେ ଏହାକୁ ନେଇ ଆତଙ୍କିତ ନ ହେବା ପାଇଁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ବିଜୟ ମହାପାତ୍ର ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ କୋଭିଡ୍ ସ୍ଥିତିକୁ ନେଇ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟରେ ଦୁଇଜଣ କୋଭିଡ୍ ରୋଗୀ ଚିକ୍ନା ହୋଇଛନ୍ତି। ହେଲେ ଏହାକୁ ନେଇ ଆତଙ୍କିତ ହେବାର ନାହିଁ। ସେମାନଙ୍କ ଭିତରେ ଲକ୍ଷଣ ବହୁତ କମ୍ ଅଛି। ଦୁହେଁ ଘରେ ରହି ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଜେନମ ସିକ୍ୱେସ୍ଟି ପାଇଁ ପଠାଯାଇଛି। ସେମାନଙ୍କର କଣ୍ଠାକୁ ଚୈସି ଏବଂ କୋଭିଡ୍ ସମୟରେ

ଯାହା କରାଯାଏ ତାହା ହୋଇଛି। ତେବେ ଯାହାର ଲକ୍ଷଣ ଦେଖାଯାଉଛି, ସେମାନେ ପରାମ୍ଭା କରନ୍ତୁ ଓ ଘରେ ରୁହନ୍ତୁ ବୋଲି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଏବେ ବିଶ୍ୱରେ କୋଭିଡ୍-୧୯ର ନୂଆ ସ୍ୱଭାବିଆଣ୍ଡ ଜେଏନ୍-୧ ଚିକ୍ନା ବଢ଼ାଇଥିବାବେଳେ ୨୦ଦିନ ପରେ ଓଡ଼ିଶାରୁ ଗତ ଶନିବାର ଓ ରବିବାର ଦୁଇଜଣ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ଚିକ୍ନା ହୋଇଥିଲେ। ଏହାପୂର୍ବରୁ ଅର୍ଥାତ୍ ଗତ ୩ ତାରିଖରେ ଶେଷଥର ପାଇଁ ଜଣେ ପଲିଟିଭ୍ ବାହାରିଥିଲେ। ଏବେ ଚିକ୍ନା ହୋଇଥିବା କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ଦୁଇ ଜେଏନ୍-୧ ସ୍ୱଭାବିଆଣ୍ଡ କି ନାହିଁ ତାହା ଜଣାପଡ଼ିନାହିଁ। ତଥାପି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏହାର ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ଆତ୍ମ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିବା ସହ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କୁ ସତର୍କ କରାଇଛନ୍ତି।

ଅସୁସ୍ଥ ହାତୀର ଚିକିତ୍ସା ଆରମ୍ଭ

ରଣପୁର, ୨୫.୧୨ (ସୁନିବ୍ ନିଶ୍ଚିତ)
ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ରଣପୁର ବନ ବିଭାଗ ଅଧୀନରେ ଥିବା କାଞ୍ଚନପୁର କାଳୁ ଜଙ୍ଗଲରେ ଏକ ଅସୁସ୍ଥ ହାତୀ ଗତ ୫ ଦିନ ହେବ ରୁକ୍ଷିଥିଲା। ଏ ନେଇ ଗ୍ଲାନାୟ ଗ୍ରାମବାସୀ ବନ ବିଭାଗକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଅସୁସ୍ଥ ହାତୀର ଚିକିତ୍ସା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ରଣପୁର ବନ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହିତ ନନ୍ଦନକାନନରୁ ଆସିଥିବା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବିଶେଷଜ୍ଞ ଦକ ରବିବାର ରାତିରୁ କାଳୁ ଜଙ୍ଗଲରେ ତେରା ପକାଇଥିଲେ। ରାତିସାରା ରଣପୁର ରେଞ୍ଜର ୨ ଟି ଅସୁସ୍ଥ ହାତୀକୁ କାଳୁ ଜଙ୍ଗଲରେ ଖୋଜିବା



ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ହାତୀର ସମ୍ଭାବ୍ୟ ମିଳିବା ପରେ ସେମାନଙ୍କ ସହାୟତା ଗାଳୁ ଜଙ୍ଗଲରେ କରି ଚିକିତ୍ସା

୫ ଦିନ ଧରି କାଞ୍ଚନପୁର କାଳୁ ଜଙ୍ଗଲରେ ରୁକ୍ଷିଥିଲା

କୌଣସି ଶିକାରୀଙ୍କ ଚାକିରିରେ ହାତୀର ଆଗ ବାମ ଗୋଡ଼ରେ କ୍ଷତ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା। ଆବଶ୍ୟକ ଚିକିତ୍ସା ଅଭାବରୁ ତାହା ସଂକ୍ରମଣ ହୋଇଥିଲା। ଫଳରେ ହାତୀଟି ଠିକ୍‌ରେ ଚାଲି ପାରୁ ନ ଥିବା ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକମାନେ କହିଥିଲେ। ହେଲେ ଶିକାରୀଙ୍କ ଚାକିରିରେ ଘଟଣାକୁ ବନ ବିଭାଗ ଖବର କରିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ହାତୀ ଅସୁସ୍ଥ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ହାତୀକୁ ବେସ୍‌ବାକୁ କାଳୁ ଜଙ୍ଗଲରେ ଭିଡ଼ ଜମାଇଥିଲେ। ଫଳରେ ହାତୀଟି ଜଙ୍ଗଲ ଭିତରକୁ ଚାଲିଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ହାତୀକୁ ଚିକିତ୍ସା କରିବା ପାଇଁ ବନ ବିଭାଗକୁ କସରତ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା।

ଆପଣଙ୍କର ପରିବାର ପାଇଁ ସୁପର ଇମ୍ୟୁନିଟି

କେଶରୀ କଳ୍ପ
ରକ୍ତାଳ ପ୍ରାଣ
ଗୋଲ୍ଡ, ସିଲ୍ଭର ଓ କେଶରରେ ସମୃଦ୍ଧ

ବୈଦ୍ୟନାଥ ଚ୍ୟାଘାନ୍‌ପ୍ରାଶ୍
(ସ୍ପେଶାଲ)
୫୨ ଟି ଜଡ଼ିଚୁଟିରେ ସମୃଦ୍ଧ

ସୁଗାର ଫ୍ରି ଚ୍ୟାଘାନ୍-ଭିଟ୍
ଷ୍ଟାମିନା ବୁକ୍ସି ଓ ସୁଗାର ମେଟାବୋଲିଜମ ଉନ୍ନତି କରେ

ପାଖର ଅଫ୍ ୩
ସୁପର ଇମ୍ୟୁନିଟି • ଏକ୍ସଟ୍ରା ଏନର୍ଜି • ସାର୍ପର ମାଲଣ୍ଡ

୧୮୦୦ 102 1855

LIGHTNING RARELY STRIKES TWICE.

THE JIMNY THUNDER EDITION

Starts at ₹ 10.74 Lakhs for a limited period.

CREATE. INSPIRE.

FENDER GARNISH

FRONT BUMPER AND HOOD GARNISH

FRONT SKID PLATE

DOOR CLADDING

INTERIOR STYLING KIT

DOOR VISOR

Contact us at
1800-200-6392
1800-102-NEXA

www.nexaexperience.com
NOW YOU CAN ALSO BOOK ONLINE

JEYPORE: NEXA KORAPUT ROAD (LEGEND CARS PVT. LTD. PH: 9692883057, 7894442905).

Scan to book

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ମଙ୍ଗଳବାର, ୨୬ ଡିସେମ୍ବର, ୨୦୨୩



ସୋମବାର ବଡ଼ଦିନ(ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ) ଅବସରରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସତ୍ୟନଗରସ୍ଥିତ କ୍ୟାଥଲିକ୍ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ସମବେତ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ଓ ପ୍ରଭୁ ଯିଶୁଙ୍କ ନିକଟରେ କ୍ୟାଣ୍ଡେଲ୍ ଜାଳି ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା। (ଫଟୋ: ବିକାଶ ନାୟକ, ମନୋରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର)



ଭୁବନେଶ୍ୱର ସତ୍ୟନଗରରେ ବକ୍ସୁ ଫାଉଣ୍ଡେଶନ ପକ୍ଷରୁ ଲୋକଙ୍କୁ ମାଗଣାରେ ଗଛ ବାଣ୍ଟି ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।



ବଡ଼ଦିନ ପର୍ବ ପାଳନ ଅବସରରେ କଟକ କ୍ୟାଣ୍ଡନମେଣ୍ଟ ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ କ୍ୟାଥଲିକ୍ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ସୋମବାର ଯୁବତୀଯୁବକମାନେ ସମ୍ମିଳିତ ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ କରୁଛନ୍ତି।(ଫଟୋ: ରାଜକିଶୋର ମହାନ୍ତି)



ଭୁବନେଶ୍ୱର ସତ୍ୟନଗର ଚର୍ଚ୍ଚରେ ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ ପାଳନ ଅବସରରେ ଯୁବତୀମାନେ ସେଲ୍ଫି ଚିତ୍ତେଇଛନ୍ତି।



ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ ପାଳନ ଅବସରରେ ଉତ୍କଳ ପୁସ୍ତକାଳୟ ମହାସଂଘ ଏବଂ ଡ଼ି କ୍ୟାମ୍ପ ଚ୍ୟାରିଟେବଲ୍ ଟ୍ରଷ୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ଛାତ୍ରୀମାନେ ସଙ୍ଗୀତ ପରିବେଷଣ କରୁଛନ୍ତି।

ଧୁମ୍ପାମ୍ରେ ପାଳନ ହେଲା ବଡ଼ଦିନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫।୧୨ (ବନ୍ଦନା ସେଠୀ)

ଧରାବତରଣ କରିଛନ୍ତି ପ୍ରଭୁ ଯିଶୁଖ୍ରୀଷ୍ଟ। ଖ୍ରୀଷ୍ଟମାସ ଡେ' ବା ବଡ଼ଦିନ ଖ୍ରୀଷ୍ଟପର୍ମାବଲମାଙ୍କ ପୂଜ୍ୟ ପର୍ବ ହୋଇଥିବାରୁ ଉତ୍ସାହ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ସହ ଏହାକୁ ଧୂମ୍ପାମ୍ରେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସମେତ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଖଲମଲ ଆଲୋକମାଳାରେ ସଜେଇ ହୋଇଛି ସମସ୍ତ ଚର୍ଚ୍ଚ। ରବିବାର ମଧ୍ୟ ରାତ୍ରରୁ ପିଣ୍ଡୁକରୁଣ୍ଡଣ କରି ସାରିଥିବାବେଳେ ସୋମବାର ସକାଳୁ ପ୍ରଭୁଙ୍କ ପାଦସ୍ପର୍ଶ କରି ଆଶୀର୍ବାଦ ନେବା ପାଇଁ ଚର୍ଚ୍ଚରୁଚିକରେ ଦିନସାରା ପ୍ରବଳ ଗହଳ ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ଭୁବନେଶ୍ୱର ଯୁନିଟ-୩ ସତ୍ୟନଗରସ୍ଥିତ ଚର୍ଚ୍ଚ ଅଫ ଖ୍ରୀଷ୍ଟ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ ଯେପରି ସୁରୁଷ୍ଟୁରେ ଦର୍ଶନ କରିପାରିବେ ସେଥିପାଇଁ ବ୍ୟାପକ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା। ସକାଳ ୯ଟାରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ୩୦ରୁ ୬ଟା ୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ପିଲାମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଗୀତ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ କରାଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ପ୍ରାର୍ଥନା ପରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ପାଇଁ ବାଜବେଲ୍‌ର ମେସେଜ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ବଡ଼ଦିନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ କରାଯାଏ, ଏହାର ମହତ୍ତ୍ୱ କ'ଣ, ମାନବ ସମାଜ ପାଇଁ ଯିଶୁଙ୍କ ଅବଦାନ କିପରି ରହିଥିଲା ଏ ସବୁ ବୁଝାଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚର ମ୍ୟାନେଜିଂ କମିଟି ସଦସ୍ୟ ଚିନ୍ତୟ ମୁକୁଳି ସୂତନା ଦେଇଥିଲେ। ମେସେଜ୍‌ରନଗରସ୍ଥିତ ଚର୍ଚ୍ଚ ଅଫ ମାଉଣ୍ଟସାଇଟ୍‌ରେ ମଧ୍ୟ ଧୂମ୍ପାମ୍ରେ ବଡ଼ଦିନ ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏଠାରେ ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟାରେ ଉଭୟ ଓଡ଼ିଆ ଏବଂ ହିନ୍ଦୀ ଭାଷାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ୧୧ଟାରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବାଜବେଲ୍‌ର ମେସେଜ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ଛୋଟ ପିଲାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକତା ଉପରେ ପରିବେଷିତ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିବେଷଣ କରାଯାଇଥିଲା ଚର୍ଚ୍ଚର ଫାଦର ଏସ୍. କ୍ୟାଲେସ୍ ସୂତନା ଦେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ଯୁନିଟ୍-୪ସ୍ଥିତ ଯୁନିୟଟ୍ ଚର୍ଚ୍ଚରେ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ସମାଗମ ଲାଗି ରହିଥିଲା। ଏଠାରେ ସକାଳ ୧୦ଟାରୁ ୧୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲାଲିଶା ଭାଷାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟାରୁ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ହୋଇଥିଲା। ଚର୍ଚ୍ଚରୁଚିକରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ କ୍ୟାଣ୍ଡେଲ୍ ଜାଳି ଯିଶୁଙ୍କ ପ୍ରତି ନିଜର ଭକ୍ତି ନିବେଦନ କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ପରସ୍ପରକୁ ବଡ଼ଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇ ପ୍ରଭୁଙ୍କ ପ୍ରେମକୁ ପାଥେୟ କରି ମୁକ୍ତିର ଭାବରେ ନିଜକୁ ଭିଜାଇଥିଲେ।



ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ

ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ ଏସିଆ ପାସିଫିକ୍ ୨୦୨୩ ପୁରସ୍କୃତ ପିଲିଲେ ରେବତୀ ମହାନ୍ତି । ସେ ହେଉଛନ୍ତି କିଛି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପଞ୍ଚାଶନ ଡିଭିଜନର ସାମାଜିକ ବିଭାଗର ସାମାଜିକ । ମାଲେସିଆର ମେଲକାଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୮ଟି ଦେଶରୁ ୧୮ଜଣ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ ଏବଂ ଏଥିରେ ରେବତୀ ଟାଇଟଲ ହାସଲ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଛନ୍ତି ।



ରେବତୀ ମହାନ୍ତି

ପୁଷ୍ପ ଦାୟିତ୍ୱ - ଭାରତୀୟ ସେନାରେ ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ମହିଳା କମାଣ୍ଡର ହୋଇଛନ୍ତି ପ୍ରେରଣା ଦେଓଗୁଲ୍ଲା । ମୁଖ୍ୟାଧିକାରୀ ଆଇଏଏସ୍ ଦେଲାଇଭ ସେ ଲ୍ୟୁଟନାଣ୍ଟ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଅଛନ୍ତି । - ବାୟୁସେନାରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ମିଶାଲଲ ସ୍ୱାଭୁଦ୍ନ ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇଛନ୍ତି ଗୁପ୍ତ କ୍ୟାପଟେନ୍ ଶାଲିକା ଧାମି । ୨୦୧୯ ମସିହାରେ ସେ ପୁଲଟ୍ କମାଣ୍ଡର ପଦବୀକୁ ଉନ୍ନତ ହୋଇଥିଲେ ।

ଚନ୍ଦ୍ରଧାନ ମିଶନ



ଡ. ବିରୁ କାରିଧଲ ଶ୍ରୀବାସୁଦେବ

ଚନ୍ଦ୍ରଧାନ-୩ ମିଶନକୁ ସଫଳ କରି ଇତିହାସ ସୃଷ୍ଟି କରିବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏଥର ଭାରତୀୟ ମହିଳା ବୈଜ୍ଞାନିକଙ୍କ ଯୋଗଦାନ ବେଶ୍ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଥିଲା । ଏହି ମିଶନରେ ଇଣ୍ଡୋରେ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗରେ କାମ କରିଥିଲେ ମୋଟ ୫୪ ଜଣ ମହିଳା ବୈଜ୍ଞାନିକ ଓ ଲଞ୍ଜିନିୟର । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ତେପୁଟି ଅପରେସନ୍ ଡାଇରେକ୍ଟର ଡ. ବିରୁ କାରିଧଲ ଶ୍ରୀବାସୁଦେବ, କଳ୍ପନା କେ., ବନିଆ ପୃଥ୍ୱୀ, ନନ୍ଦିନୀ ହରିନାଥ, ଅନୁରାଧା ଚି.କେ ଆଦି ବୈଜ୍ଞାନିକ ଅନ୍ୟତମ । ଏହି ମହିଳା ବୈଜ୍ଞାନିକମାନଙ୍କର ସକ୍ରିୟ ଯୋଗଦାନ ଓ ଅକ୍ଳାନ୍ତ ପରିଶ୍ରମ ମିଶନକୁ ସଫଳ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥିଲା ।

ଅନନ୍ୟା

ଆଉ ମାତ୍ର ଦିନ କେଇଟାରେ ଆମ ଗହଣରୁ ବିଦାୟନେତ୍ର ବର୍ଷ ୨୦୨୩ । ଏହି ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନେକ ମହିଳା ନିଜକୁ ଅନନ୍ୟା ପ୍ରମାଣିତ କରିଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ କେତେଜଣଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ...

ଫୋର୍ଟସ ଡାଲିକାରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା



ସୋମା ମଣ୍ଡଳ

- ଭାଜପା ନେତ୍ରୀ ତଥା କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ ଏ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ଫୋର୍ଟସ ଡାଲିକାରେ ବିଶ୍ୱର ସବୁଠୁ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ମହିଳାଙ୍କ ଡାଲିକାରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି । ସାତାରାମନ ୨୦୧୭ରୁ

୨୦୧୯ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭାରତର ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇଛନ୍ତି । ୨୦୧୯ରୁ ସେ କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଭୁଲାଇ ଆସୁଛନ୍ତି । ଫୋର୍ଟସ ଡାଲିକାରେ ସେ ୩୬ତମ ସ୍ଥାନରେ ଅଛନ୍ତି । - ଭାରତର ଅନ୍ୟତମ ଧନୀ ମହିଳାଭାବେ ଫୋର୍ଟସ ଡାଲିକାରେ ୪୨ତମ ସ୍ଥାନରେ ଅଛନ୍ତି ରୋଶନା ନାଦାର । ଭାରତରେ ଆଇଟି କମ୍ପାନୀକୁ ସଫଳତାର ସହ ଆଗକୁ ନେଇ ସେ ତାଙ୍କ ଦକ୍ଷତାର ପରିଚୟ ଦେଇପାରିଛନ୍ତି । - ସେହିପରି ଶ୍ୱଳ୍ପ ଅଧିକରି ଅଧିକ ଇତିଆର ପୁଷ୍ପାଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରୁଥିବା ସୋମା ମଣ୍ଡଳ ଏହି ଡାଲିକାରେ ୭୦ ତମ ସ୍ଥାନରେ ଅଛନ୍ତି । ପ୍ରଥମ ଥର ଏହି ପଦବୀରେ ମହିଳାଭାବେ ୨୦୨୧



କିରଣ ମଜୁମଦାର ଶ

କାନ୍ତୁୟାରାକୁ ସେ ଏହି ପଦବୀରେ ରହିଛନ୍ତି । - ଭାରତୀୟ ଧନୀ ବ୍ୟବସାୟୀ କିରଣ ମଜୁମଦାର ଶ ଏ ବର୍ଷ ଫୋର୍ଟସ ଡାଲିକାରେ ୬୮ତମ ସ୍ଥାନରେ ଅଛନ୍ତି ।

ବେଷ୍ଟ ଆକ୍ଟ୍ରେସ୍ ଭାବେ ଓସ୍କାର ପାଇଲେ ମିଚେଲ ଯୋହ



ଚଳିତ ବର୍ଷ ବେଷ୍ଟ ଆକ୍ଟ୍ରେସ୍ ଭାବେ ଓସ୍କାର ପାଇଛନ୍ତି ମିଚେଲ ଯୋହ । ସେ ହେଉଛନ୍ତି ଏହି ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିବା ପ୍ରଥମ ଏସୀୟ ଅଭିନେତ୍ରୀ । ମାଲେସିଆରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ମିଚେଲ ଏହିଥିରେ ଏକ୍ସିଟେସ୍ ଅଲ୍ ଆର୍ ଓଡ୍ ପିଲରେ ଚମତ୍କାର ଅଭିନୟ ପାଇ ସମଗ୍ର ଏସିଆ ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣି ଦେଇଛନ୍ତି ।

ରୋଶନା ନାଦାର

ସିଆଚେନ୍‌ରେ ପ୍ରଥମ ମହିଳା ମେଡିକାଲ ଅଫିସର

କ୍ୟାପଟେନ୍ ଫାତିମା ଖାନ୍ ସୁହରା ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଗୃହସେବା (୧୫୨୦୦ ପୁଅ) ସିଆଚେନ୍‌ରେ ପ୍ରଥମ ମହିଳା ମେଡିକାଲ ଅଫିସର ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଇତିହାସ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି । ସେ ପୂର୍ବରୁ ଭାରତୀୟ ସେନାର ଫାୟାର ଆଣ୍ଡ ପ୍ୟୁରି ବିଭାଗରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିଲେ । ସିଆଚେନ୍ ବ୍ୟାଚେଲ ସ୍କୁଲରେ ଡାକ୍ତରୀ ପଢ଼ିବା ପରେ ସେ ସିଆଚେନ୍‌ରେ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ ଏସିଆ ପାସିଫିକ୍ ୨୦୨୩ ପୁରସ୍କୃତ ପିଲିଲେ ରେବତୀ ମହାନ୍ତି । ସେ ହେଉଛନ୍ତି କିଛି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପଞ୍ଚାଶନ ଡିଭିଜନର ସାମାଜିକ ବିଭାଗର ସାମାଜିକ । ମାଲେସିଆର ମେଲକାଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୮ଟି ଦେଶରୁ ୧୮ଜଣ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ ଏବଂ ଏଥିରେ ରେବତୀ ଟାଇଟଲ ହାସଲ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଛନ୍ତି ।



ଏସିଆ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାରତୀୟ ରାଜରାଜେଲୀ ସେକ୍ଟର-୪ ଅଞ୍ଚଳର ଡି.ପୂଜା ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ ଏସିଆ ପାସିଫିକ୍ ୨୦୨୩ ପୁରସ୍କୃତ ପିଲିଲେ ରେବତୀ ମହାନ୍ତି । ସେ ହେଉଛନ୍ତି କିଛି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପଞ୍ଚାଶନ ଡିଭିଜନର ସାମାଜିକ ବିଭାଗର ସାମାଜିକ । ମାଲେସିଆର ମେଲକାଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୮ଟି ଦେଶରୁ ୧୮ଜଣ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ ଏବଂ ଏଥିରେ ରେବତୀ ଟାଇଟଲ ହାସଲ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଛନ୍ତି ।

ନର୍ତ୍ତକୀ ଶାନ୍ତି ପାଇଁ ନୋବେଲ

ଇରାନର ୫୧ ବର୍ଷୀୟା ମହିଳା ନର୍ତ୍ତକୀ ମହମ୍ମଦ୍ ଶାନ୍ତି ଚଳିତ ବର୍ଷ ନୋବେଲ ଶାନ୍ତି ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ଗତ ୧୨ବର୍ଷ ଧରି କେଲରେ ରହି ମଧ୍ୟ ସେ ନିଜ ଦେଶରେ ମହିଳାମାନଙ୍କ ଅଧିକାର ଲାଗି

ଲଢ଼େଇ କରିଆସୁଥିଲେ । ନୋବେଲ ଶାନ୍ତି ପୁରସ୍କାର ପାଇବାରେ ସେ ହେଉଛନ୍ତି ୧୯ତମ ମହିଳା ଓ ଇରାନର ବିତାଣ ମହିଳା । ଇରାନରେ ହିଜାବ୍ ବିରୋଧରେ ଚାଲିଥିବା ଦୀର୍ଘ ଆନ୍ଦୋଳନର ଜଣେ ପ୍ରମୁଖ ନାରୀବାଦୀ ନେତ୍ରୀ ହିସାବରେ ଜଣାଶୁଣା ।



ନର୍ତ୍ତକୀ ମହମ୍ମଦ୍

ଫାତିମା ଖାନ୍



ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ

ରାଜସ୍ଥାନର ୧୯ବର୍ଷୀୟା ନନ୍ଦିନୀ ଗୁପ୍ତା ୨୦୨୩ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଫେମିନା ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଛନ୍ତି । ବିଲ୍ଲାର ଶେୟା ପୁଞ୍ଜା ପ୍ରଥମ ରତନ ଅପ୍ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ମଣିପୁରର ଥୋଉନା ଓକାମ୍ ସ୍ତେଲ୍ଲା ଲୁଞ୍ଜାଳ ବିତାଣ ରତନ ଅପ୍ ହୋଇଛନ୍ତି । ମଣିପୁର ଇମ୍ପାଲ ଜନତୋର ସ୍ୱାଭିମ୍ପରେ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ବିଜେସ୍ ମ୍ୟାଗଜିନେଟ୍ ଓ ଗ୍ରୀ ହାସଲ କରିଥିବା ନନ୍ଦିନୀଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜକୁ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାରେ ଉନ୍ନତ ପାଇଁ ସେ ନିର୍ମଳା ସାତାରାମନ ପୁରସ୍କୃତ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି ।



ଶାଲିକା ଧାମି

ପ୍ରେରଣା ଦେଓଗୁଲ୍ଲା



ନନ୍ଦିନୀ ଗୁପ୍ତା



ଆଜି ପଞ୍ଜାବ ଏଫ୍‌ସିକୁ ଭେଟିବ ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍‌ସି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୧୨ (ସରୋଜ କେନା) ପ୍ରଥମ ଥର ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ସୁପର ଲିଗ୍ ଖେଳୁଥିବା ପଞ୍ଜାବ ଏଫ୍‌ସିକୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଦିଲ୍ଲୀରୁ କର୍ବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଭେଟିବ ଓଡ଼ିଶା ଏଫ୍‌ସି (ଏଫ୍‌ସି) । ପଞ୍ଜାବ ନିଜର ଅନ୍ତିମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଚେନାଇନ୍ ଏଫ୍‌ସିକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିବା ବେଳେ ଏହା ବେଶ୍ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସରେ ନିଜର ଆସିବ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଓଏଫ୍‌ସି ନିଜର ଅନ୍ତିମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ସୁପର ଲିଗ୍‌ରୁ ବାହାରିବ ।



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଓଏଫ୍‌ସି ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ସର୍ଗିଓ ଲୋବେରା ଓ ସାହିଲ ପନଓର ।

ରହିଥିବା ବେଳେ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ରୋମାଞ୍ଚକ ମ୍ୟାଚ୍ ଆଶା କରାଯାଏ । ଓଏଫ୍‌ସି କ୍ରମାଗତ ୯ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଧରି ଅପରାଜେୟ ରହିଛି । ଦଳ ନିଜର ଅପରାଜେୟ ଧାରା ବଜାୟ ରଖିବାକୁ ପ୍ରୟାସ କରିବ । ଏହା ମଧ୍ୟରେ ଦଳ ଓଏଫ୍‌ସି କପ୍ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଥିବା ବେଳେ ମୋହନବାଗାନ ପରି ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳକୁ ମଧ୍ୟ ହରାଇଛି । ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ସମ୍ପ୍ରତି ହୋଇଥିବା ଖେଳାଳି ଯୁବକଙ୍କୁ ଓଏଫ୍‌ସି ମିସ୍ କରିବ । ୧୦ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ସାରିଥିବା ଓଏଫ୍‌ସି ୧୮ ପଏଣ୍ଟ୍

ସହିତ ପଞ୍ଚମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି । ଦିଲ୍ଲୀର କର୍ବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଓଏଫ୍‌ସି ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ସର୍ଗିଓ ଲୋବେରା ଓ ସାହିଲ ପନଓର ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ସମସ୍ତ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନକୁ ନେଇ ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ଲୋବେରା ସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ଉନ୍ନତ ମାନର ଫୁଟବଲ ଖେଳିବା ଉପରେ ସମସ୍ତ ଖେଳାଳି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଥିବା ବେଳେ ଏହା ତାଙ୍କୁ ଖୁସି ଦେଉଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ ଲୋବେରା । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପଞ୍ଜାବ ଏଫ୍‌ସିର ଏହା ପ୍ରଥମ ବର୍ଷ ଅଟେ । ପ୍ରଥମ ବର୍ଷ କୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ୍‌ରେ ସର୍ବଦା କଷ୍ଟସାଧ ରହିଥାଏ । ଖେଳାଳିଙ୍କ ରୋଚେସନ୍ ଦଳ ପାଇଁ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ରହିବ । ତେବେ ଆମେ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ରୁ ୩ ପଏଣ୍ଟ୍ ନେବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିବୁ ବୋଲି ଲୋବେରା ଦୃଢ଼ାବଳ୍ତୀ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ ।

ବିଜୟ ଧାରା ଜାରି ରଖିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଜଗରନସୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୧୨ (ସରୋଜ କେନା) କଟକ ସ୍ଥିତ କର୍ବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇନ୍‌ଡୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଅଲଟିମେଟ୍ ଖୋ ଖୋ ଲିଗ୍‌ର ଦ୍ୱିତୀୟ ସଂସ୍କରଣ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ସାରିଛି । ଡିପେଣ୍ଡିଂ ଚାମ୍ପିୟନ ଓଡ଼ିଶା ଜଗରନସୁ ଏହାର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ବିଜୟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଚେନାଇ କିକ୍‌ଗ୍ରୁଭ୍‌ଭେଟିବ । ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ

ଦଳ ରାଜସ୍ଥାନ ଓରିୟାସ୍‌କୁ ୩୫-୨୭ରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା । ଦଳ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକ ଆଗକୁ ଚିନ୍ତା ନ କରି ପ୍ରତି ମ୍ୟାଚ୍‌କୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛି ବୋଲି ଜଗରନସୁ ଅଧିନାୟକ ଦୀପେଶ ମୋରେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ବିଗତ ସଂସ୍କରଣରେ ଆମେ ଚାମ୍ପିୟନ ରହିଥିବା ବେଳେ ଚଳିତ ସଂସ୍କରଣରେ ସମାନ ସଫଳତା ବୋହାରାଇବାକୁ ପ୍ରୟାସ କରିବୁ । ରାଜସ୍ଥାନ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଆମେ କିଛି ଭୁଲ କରିଥିବା ବେଳେ ଚେନାଇ ବିପକ୍ଷରେ ସମାନ ଭୁଲ ନ କରିବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରିବୁ ବୋଲି ଦୀପେଶ କହିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ମୁ୍ୟାଲ ଖୁଲଡିଙ୍ଗ ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଗୁଜରାଟ ଲାଏଞ୍ଜ୍‌କୁ ଭେଟିବ । ମୁ୍ୟାଲ ଖୁଲଡିଙ୍ଗ ଏହାର ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଚେଲ୍‌ଜର୍ ଯୋକାକୁ କଡା ଚଞ୍ଚର ଦେଇଥିବା ବେଳେ ୪୬-୪୪ରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା । କଡା ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଦଳ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପଏଣ୍ଟ୍ ଖାତା ଖୋଲିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିବ । ଗୁଜରାଟ ଏକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳ । ବିଗତ ସିଜନରେ ଏହା ଘୋ ଅଫ୍ ଖେଳିଥିଲା । ତେବେ ଏହା ନିଜର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳୁଥିବା ବେଳେ ଏହା ଆମକୁ ସାମାନ୍ୟ ମନସ୍ତାତ୍ତ୍ୱିକ ଫାଇଦା ପ୍ରଦାନ କରିବ ବୋଲି ମୁ୍ୟାଲ ଅଧିନାୟକ ଅଭିଷେକ ପାଣ୍ଡେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ।

ବ୍ରାଜିଲକୁ ବାସନ୍ଦ ଧମକ ରିଓ ଡି ଜେନେରୋ, ୨୫.୧୨ (ପି.ବି.): ବ୍ରାଜିଲକୁ ବାସନ୍ଦ କରିବାକୁ ଧମକ ଦେଇଛି ଫିଫା । ବ୍ରାଜିଲ ଫୁଟବଲ ସଂଘର ସଭାପତି ନ ଥିବାରୁ ଜାନୁୟାରୀ ସୁଦ୍ଧା ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ପାଇଁ ଫିଫା ପକ୍ଷରୁ ଚିଠି ଲେଖାଯାଇଛି । ଡିସେମ୍ବର ୭ ତାରିଖରେ ସିବିଏଫ୍‌ର ସଭାପତି ଏଡଲାଇଓ ରୋଡ୍ରିଗ୍‌ସ୍‌ଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ବରଖାସ୍ତ କରିଥିଲେ । ଜାନୁୟାରୀ ସୁଦ୍ଧା ନିର୍ବାଚନ କରାଇ ନୂତନ ସଭାପତି ନିୟୁତ୍ତି ନ କଲେ ବାସନ୍ଦ କରିବାକୁ ଫିଫା ଧମକ ଦେଇଛି ।

ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥା ପାଇଁ ଅବ୍ୟର୍ଥ ଔଷଧ

Dr. Juneja's **ଡା.ଅର୍ଥୋ** Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

8 ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ତେଲ ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥାକୁ ମୂଳରୁ କମ୍ କରିବାରେ ବିଶେଷ ସହାୟତା କରିଥାଏ । ମାତ୍ର 8-10ml ତେଲ ଦିନରେ କେବଳ ଥରେ କିମ୍ବା ଦୁଇ ଥର ହାଲୁକା ହାତରେ ପ୍ରଭାବିତ ଅଙ୍ଗରେ ମାଲିସ୍ କରନ୍ତୁ । ଏକା ସଦୃଶ ନାମ, ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରତି ସାବଧାନ

Clinically Tested*

ଆଶୁ ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ବେକ ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା ଏବଂ ମଣିବନ୍ଧ ବ୍ୟଥାରେ ସହାୟକ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ।

ଧନାକ୍ଷେପର ଡିସେମ୍ବର

ହିରୋ ସ୍କୁଟର ଗୁଡିକ ଉପରେ ଚମତ୍କାର ଅଫର୍ ସହିତ ନୂଆବର୍ଷ ଆଗମନର ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରନ୍ତୁ ।

କ୍ୟାସ୍ ବୋନସ୍ **₹2500***** | ସର୍ବନିମ୍ନ ତାରନ ପେମେଣ୍ଟ **₹8999** ରୁ ଆରମ୍ଭ

ଅଫର୍ 26 ଡିସେମ୍ବର, 2023 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉପଲବ୍ଧ

ଏକ-ଶୋରୁମ୍ ମୂଲ୍ୟ: **₹81948** - **₹79348** | ଏକ-ଶୋରୁମ୍ ମୂଲ୍ୟ: **₹83948** - **₹81448**

6.99%***

WORLD'S NO.1 22 YEARS IN A ROW | INDIA'S FIRST 5 YEAR WARRANTY | HERO 112 MILLION MADE IN INDIA

Hero MotoCorp Ltd. Regd. Office: The Grand Plaza, Plot No.2, Nelson Mandela Road, Vasant Kunj Phase - II, New Delhi - 110070, India. | CIN: L35911DL1984PLC017354 | For further information, contact your nearest Hero MotoCorp authorised outlet or CALL TOLL-FREE 1800 266 0018 or visit us on www.HeroMotoCorp.com. Accessories and features shown may not be a part of standard fitment. Always wear a helmet while riding a two-wheeler. **As per cumulative dispatch numbers till March 2023. **Highest sales for any 2 Wheeler Corporate Entity in the world for Calendar Year 2022 - Data source: DNA Consult & Advisory's report Assessment of Global Two Wheelers Market (CY22). ***Based on offers from empaneled dealers on Wheels of Trust platform. Available at select dealerships. For more details please visit your nearest authorised Hero outlet. *Basis data available in public forum for 110cc 1CE Scooter segment. **Finance scheme is at the sole discretion of the financier, subject to its respective T&Cs. ***Offers amount and combination of offers may vary for model/variant & states. -Ex-showroom price of all base models in Odisha and may change without any prior notice. Terms and Conditions apply.

Authorized Dealers: Bhubaneswar: Rohan Hero, Ph: 9289922474, Bharat Hero, Ph: 7799766378, DD Hero, Ph: 0674-2747448 / 9439650824, Arundhati Hero, Ph: 9289923183, Cuttack: JMG Hero, Ph: 9289922178, Sunny Hero, Ph: 9289922697, Essen Hero, Ph: 9289923078, Angul: Parbati Hero, Ph: 9289922902, Balasore: Neelam Hero, Ph: 9289922519, Baripada: Aditya Hero, Ph: 7799766370, Bhadrak: Sanjib Hero, Ph: 9289922608, Chandikhol: S.K. Hero, Ph: 9289922900, Jajpur Road: Soumik Hero, Ph: 9289922611, Jaleswar: Sai Hero, Ph: 9289922844, Jatni: Vishal Hero, Ph: 9289922984, Keonjhar: Supreme Hero, Ph: 9289922182, Nayagarh: Bhagabati Hero, Ph: 9289922687, Puri: Sanjib Hero, Ph: 9289923107, Behrampur: Lakshmi Motors, Dharma Nagar, Ph: 9289923187, Lakshmi Automotives, Gajapati Nagar, Ph: 9289922184, Jeypore: Supreme Hero, Ph: 9289922183, Phulbani: Narayani Hero, Ph: 9289922991, Raygada: Ajit Hero, Ph: 9289922819, Bargarh: Aakash Hero, Ph: 9289922181, Bhawanipatna: Arundhati Hero, Ph: 9289922837, Bolangir: Arundhati Hero, Ph: 9289923033, Jharsuguda: Vijaylaxmi Hero, Ph: 9289922595, Rourkela: Dua Hero, Ph: 9289922179, Sambalpur: Sri Shyam Hero, Ph: 9289922484, Sonepur: Jai Jawan Hero, Ph: 9289922800, Sundergarh: Robotech Hero, Ph: 9289923063, Dhenkanal: Som Hero, Ph: 9289922614, Talcher: Tarini Hero, Ph: 9289922736, Authorized Herosure Dealers: Bhubaneswar: Arundhati Motobikes, Ph: 7682841658, Rourkela: Dua Motors, Ph: 6372753989.